

# 临沂95150名学生结束中考

## 6月28日公布成绩



在临沂九中,即将毕业离校的同学们在互相签名留念。记者 展萍 摄

本报6月14日讯(记者 文美)伴随着6月14日上午11点英语考试结束的铃声,临沂95150名初中学生结束了初中毕业学业考试,全市中考圆满结束。

今年中考,临沂共设置12个考区,84个考点,3201个考场,95150名考生参加了语文、数学、英语、物理化学、生物、政治、历史、地理9个学科的考试。据临沂市教育

局基教科的工作人员介绍,本次中考考风、考纪良好,没发生任何突发或偶发事件,两天半的考试非常顺利。

记者获悉,近两年中考从命题上难度系数都不高,今年的试题考生普遍反映不是很难。根据今年的考试说明,中考考试科目试题的难度系数原则上要求掌握在0.65至0.7之间,低、中、高三档难度题目

的比例原则上掌握在4:4:2左右。0.65至0.7的难度系数,意味着考试的通过率要达到65%至70%。

14日上午考试结束后,下午紧张的阅读工作就开始了。6月28日,学生的成绩会公布,届时考生可以拿到自己的成绩单,考生也可根据准考证后面的网上和电话查询方式进行查询。

## 中考刚结束,家长就开始打探租房陪读 高中学区房迎来“换人季”

本报6月14日讯(记者 文美)“早知道这样,我当年买房就买一中附近的了!”在市区银雀山路的一家房产中介,一连看了几套房都不满意市民王女士说,孩子平时成绩不错,这次中考发挥得也不错,临沂一中肯定是首选,而他们的家住在海关路上的傅屯小区,“就准备在附近租房陪读,哪知这片的租房价格都这么高!”

记者在这家房产中介看到,紧靠临沂一中的房子,80平米以上稍新一点的房子租价都在1500元

左右,一个仅有37个平方的平房,要价也达到了800元。中介的一位姑娘称就这片的房子好租,看中了最好立马出手定下来,稍一迟疑可能就被别人抢走。

市民张女士是记者高考期间认识的考生家长,昨日她正在收拾东西张罗着搬回自己的家。“在一中附近的小区住了整整一年,去年女儿高三,一位高考完了的家长从这里搬出去我搬进来,这不,我没走呢,房东告诉我,房子已租出去了,是一位高一学生的家长,现

在的家长行动得真快!”

记者通过房产中介,采访到几位在学校附近租房陪读的家长,他们大多住在市区,但离孩子就读学校较远,很多人将自己家的房子租出去然后在学校附近租房陪读。“本来可以让孩子住校,但总是不放心,怕孩子吃不好,怕有什么情况不能及时掌握,高中学习这么紧,可松懈不得,与其这样牵肠挂肚,还不如干脆过来租房住!”市民周先生这样表述他过来租房的原因。

## 兰山大岭 一仓库着火

### 存放的百货商品全部化为灰烬

本报6月14日讯(记者 孟凯 展萍)6月14日晚,临沂市兰山区大岭镇大岭村一百货副食品仓库着火,仓库内存放的物品被大火付之一炬。经过消防官兵全力扑救,大火被控制住,截至记者发稿前,尚未接到任何人员伤亡信息,着火原因在进一步调查中。

6月14日19时许,一市民宋先生打来热线反映称,在兰山区大岭村一仓库起火,数里之外可见浓烟滚滚。接到线索后,记者立即赶到事发地后看到,仓库还在冒着滚滚黑烟,五辆消防车聚集在仓库旁,消防人员正用水枪在冲仓库内的火星点;记者走进仓库旁,一股刺鼻的气味扑鼻而来,地上是消防部门抢救时留下的泡沫和水,一些被烧物品化为灰烬堆在附近,仓库中还在不断溢出浓烟,浓烟升起约有八九米高,附近还到处飘散着黑色的粉尘,许多围观群众驻足观看。

现场一位村民徐先生告诉记者,仓库里面放的是一些百货商品,火灾主要是由

一些编织袋引燃引起的物品着火,至于着火原因还不清楚。附近一居民李先生说,他在19点左右就看到仓库方向冒出滚滚浓烟,还闻到很刺鼻的气味。“我起初至少看到三四辆消防车赶来灭火。”李先生说,大火被控制住。值得庆幸的是,这些仓库周边的房屋没有受到大火波及。

在现场,一名不愿透露姓名的消防人员告诉记者:“接到报警后,消防人员立即来到现场,刚来的时候蹿出火苗的窗口大多集中在仓库南侧,里面都是编织袋、纸箱和餐巾纸,喷不到水的地方,火势还是很大。”接着,这位消防人员称,对仓库内的余火水打不进去,只能用铲车把墙体强行拆除后,再进行彻底扑灭。

关于起火原因,记者随即采访了一位现场维护治安公安人员,他告诉记者,具体原因还要等消防部门的事故认定后才能下结论。

目前,起火原因正在进一步调查核实中,截至记者发稿时,尚未接到任何人员伤亡信息。



火灾现场外消防车在救援。

# 精致五官 精微定制

## 傲立美丽之巅, 塑造倾城之美

6月专家力推  
微创整形特惠项目

双眼皮: 1800元 (原价2800元)

隆鼻: 2200元 (原价3800元)

隆胸: 5800元 (原价10000元)

凡是来院做广告, 立减500元  
一次送折扣现金600元,  
院长亲自手术

综合综合整形

采用国际最新方式, 结合最新技术, 综合五官, 使五官比例协调, 快速完成, 痛苦小, 恢复快。

数字微精改脸型

根据求美者自身的脸型特点, 综合调整鼻、眼、唇、下巴、颧骨、腮腺, 使脸型更完美。

多维立体隆鼻

多方位隆鼻, 使鼻子线条柔和, 鼻尖挺翘, 鼻尖挺翘, 鼻尖挺翘, 鼻尖挺翘。

其他经典项目

光面丰胸、360°立体定位瘦脸、3D全鼻整形、韩式双眼皮、腋下副乳切除、一针瘦脸、鼻翼/鼻尖/鼻背/鼻尖/鼻尖/鼻尖、韩式双眼皮、韩式双眼皮、韩式双眼皮、韩式双眼皮。

临沂卫康医学整形美容

一针手术, 一个精品, 一生朋友

美丽热线: 0539-7322555

QQ: 771883851

地址: 解放路与临西二路交汇处

Http://www.lyweikang.com